

张安顺在主持哈尔滨市委财经委员会第一次会议时指出

加快推动基础设施建设 为打造“七大都市”提供强有力支撑

本报25日讯(黑龙江日报全媒体记者李飞 韩丽平)25日上午,省委常委、哈尔滨市委书记、哈尔滨市委财经委员会主任张安顺主持召开哈尔滨市委财经委员会第一次会议...

抢抓时间、积极沟通、精准对接,力争更多国家级、省级重大基础设施项目布局落地。要建立健全重大项目谋划储备和选取机制...

张安顺指出,要抢抓机遇,主动作为,加快加力推动基础设施建设,不断提高城市承载能力,增强城市发展后劲,为打造“七大都市”提供强有力支撑。

张安顺强调,要解放思想、开拓创新,积极主动抢抓政策机遇,超前谋划重大基础设施建设项目...

张巍在省纪委监委2022年教育培训开学式暨“廉韵清风”大讲堂(第1期)上强调

深入贯彻落实省党代会精神 做忠诚干净担当的新时代纪委书记

本报25日讯(盛季轩 黑龙江日报全媒体记者米娜)25日上午,省委常委、省纪委书记、省监委主任张巍在省纪委监委2022年教育培训开学式暨“廉韵清风”大讲堂(第1期)上开讲首课...

张巍强调,忠是立身之本,明是谋事之基,敢是卫士之魂,实是成事之道,是用权之绳,勤是为学之径,严是修身之要...

张巍在授课中深入贯彻党中央、中央纪委国家监委及省委对纪检监察干部的要求,紧密结合省第十三次党代会对纪检监察工作的部署,立足纪委书记岗位职责,围绕对党忠诚、谋政以明、履责以敢、创业以实、处事以公、为学以勤、修身以严七个方面,全面分析全省纪检监察工作面临的形势任务...

王一新在省加快建设交通强国领导小组会议上强调

瞄准龙江振兴发展需求 扎实谋划重大交通项目

本报讯(黑龙江日报全媒体记者孙思琪)5月24日下午,省委常委、副省长王一新主持召开省加快建设交通强国领导小组第一次会议,会议研究审议通过了一批交通重大项目建设政府和社会资本合作(PPP)实施方案...

围绕打通一批“断头路”“瓶颈路”,加快推进铁科高速方正至尚志至五常(省界)、北漠高速五大连池至嫩江、鹤哈高速鹤岗至伊春等一批高速公路建设。同时要继续实施质量提升工程,不断提升普通国省干线公路通行能力和服务质量...

王一新指出,要把思想和行动统一到省第十三次党代会精神上,瞄准龙江振兴发展需求,以“联网、补网、强链”为重点,扎实谋划推动一批重大交通项目,发挥好兴边富民和拉动经济增长稳大盘的关键作用。

杨博在绥化市、伊春市调研时强调

筑牢坚强战斗堡垒 锻造过硬能力作风 为推动全面振兴全方位振兴提供有力保障

本报讯(黑龙江日报全媒体记者邱丽娜)5月23日、24日,省委常委、组织部部长杨博深入绥化市、伊春市宣讲省第十三次党代会精神,调研“能力作风建设年”活动、“四个体系”建设、基层党建情况。

杨博在绥化市走访金达琳业有限公司,了解经营发展、助力乡村振兴情况,深入基层党建联系点青冈县保安村与县乡村干部座谈,听取抓党建促乡村振兴情况,他强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,不断激发市场主体内生动力和创新活力...

在伊春市,杨博到铁力市北星村、伊美区林都社区、伊春森工集团调研基层党建和能力作风建设,听取伊春市及有关单位“能力作风建设年”活动和“四个体系”建设情况,他强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,对我省重要讲话重要指示精神,认真落实省委包联服务企业部署,精准对接企业需求,做实做细包联工作,营造良好发展环境,不断激发市场主体内生动力和创新活力,培育壮大振兴发展新动能。

何良军深入包联企业调研时强调

纾解急难愁盼助力企业发展 不断激发市场主体内生动力和创新活力

本报25日讯(黑龙江日报全媒体记者闫紫谦)25日下午,省委常委、宣传部部长何良军深入哈尔滨市走访调研包联企业生产经营情况。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记对我省重要讲话重要指示精神,认真落实省委包联服务企业部署,精准对接企业需求,做实做细包联工作,营造良好发展环境,不断激发市场主体内生动力和创新活力,培育壮大振兴发展新动能。

何良军先后来到哈尔滨光学新能源有限公司、哈尔滨空调股份有限公司、黑龙江省地星测绘科技股份有限公司和哈尔滨光学仪器厂有限责任公司,详细了解企业技术研发、生产经营和市场营销等情况,仔细询问企业在发展中遇到的实际困难,共同研究解决问题的办法和创新发展路径。

全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会在京举行

我省30个先进单位48名民警获表彰

本报25日讯(刘雪晴 黑龙江日报全媒体记者米娜)25日,全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会在北京举行。我省公安系统30个先进单位、48名先进个人受表彰。

我省各级公安机关始终坚持高站位组织、高标准推进、高质量落实,紧盯人民群众反映强烈的突出治安问题,依法严厉打击涉黑涉恶、涉枪涉爆、电信诈骗和“黄赌毒”“食药环”“盗抢骗”等违法犯罪活动...

杨扬退役伊始就将公益慈善事业作为其退役转型的重点目标之一,并投入了大量热情和精力。2011年5月,杨扬在中国红十字基金会下发起设立体育专项基金——冠军基金,帮助运动员退役转型,推动青少年儿童参与体育运动,用冠军精神激励成长。

助力打赢疫情防控阻击战;大力弘扬“东莱精神”、传承“道植力量”,5年来共为1300余个集体和2.4万余名民警记功嘉奖。

我省启动第一届“龙江慈善奖”评选活动

用榜样力量带动龙江慈善事业发展

黑龙江日报 全媒体记者 郭铭华

在25日举行的全省第一届“龙江慈善奖”评选表彰暨“龙江公益慈善宣传使者”媒体见面会上,省文旅厅副厅长孟祥武、黑龙江日报报业集团副总编辑韩光天等对此次评选活动的内容、举措及奖杯证书设计等问题进行了介绍。

展示慈善典型,弘扬慈善文化,积极营造有利于我省慈善事业发展的良好社会氛围。

黑龙江日报报业集团将举全集团之力,充分利用“报、网、端、微、屏”全媒体矩阵,对全省第一届“龙江慈善奖”进行全程“零距离”宣传报道。同时,黑龙江日报报业集团还将与省民政厅联合开展全省首届公益慈善摄影展、慈善微沙龙等系列公益慈善活动,进一步营造我省良好的慈善发展社会氛围。

杨扬成为首位“龙江公益慈善宣传使者”

我省前短道速滑运动员、北京2022年冬奥会运动员委员会主席杨扬成为首位“龙江公益慈善宣传使者”。

龙江全面振兴全方位振兴,为家乡公益慈善事业宣传代言。

金代铜坐龙“现身”龙江慈善奖奖杯证书

第一届“龙江慈善奖”评选表彰活动的奖杯及证书将采用金代“铜坐龙”作为主体设计元素。省文旅厅副厅长孟祥武介绍,“龙江慈善奖”是我省慈善领域最高政府奖,其奖杯和证书所承载的慈善精神和社会力量厚重有力。我省有着厚重的历史文化底蕴和优秀的慈善精神传承,省民政厅找到了省博物馆的“镇馆之宝”,国家一级文物——铜坐龙作为活动主体设计元素,既充分体现了我省慈善文化深厚底蕴和地域特色,又彰显龙江慈善奖的独特魅力,具有极好的代表性。

探访产业小巨人之一 广旺机电 一路奔跑的隐形冠军

黑龙江日报 全媒体记者 黄春英

从当年名不见经传的行业小白,成长为用户遍及全国、产品出口十几个国家的头部企业;从当初注册资金400万、年产值不足3000万,发展到拥有净资产2亿元、年销售额5亿元;从一家普通的小企业,到今天的我省隐形冠军企业、国家级重点“小巨人”企业。作为一家创业仅16年的民营企业,哈尔滨广旺机电设备制造有限公司(以下简称广旺机电)是如何做到的呢?



广旺机电生产车间。图片由受访单位提供

创新永无止境

从90m/s提升到110m/s,使国产轧机达到国际顶尖水平。随后我们又共同研制出国内首台双模块轧机,它能生产出高附加值的钢铁产品。在我们企业和同行的共同努力下,在我国已完全摆脱高线轧机只能进口的现状,全国有1000多条高线轧机生产线,90%都实现了国产。

在困境中增强生存能力

新冠疫情发生后,广旺机电与众多企业一样倍感生存艰难,原材料采购不进来,发货困难,交货期拖延,资金回笼慢。但广旺机电一直在努力运转,从未因疫情停产过,疫情形势最严峻时曾有100多名职工驻厂生产。在困境中广旺机电认识到,必须持续增强企业生存能力,坚定前行方向:从满足市场需求变为引领市场,帮助合作企业设计生产、组织生产、创造效益,与合作企业一起前行。

居安思危练内功

机电的产品在市场上不愁卖,但企业要想长久发展,就必须不断完善质量管理体系,在产品品质上精益求精。在广旺机电的产品中,既有市场需求量大的标准化产品,也有按订单要求量身订制的非标准化产品(以下简称非标产品)。将那些需求稳定的非标产品,如一些设备零件按照标准化生产模式生产,势必使产品质量更加精良。

杨胜利看来,一个企业只卖出去产品就万事大吉的理念已不适应市场。“产品只是为企业创造价值,而商品才能为用户创造价值。我们要将产品的稳定性、可靠性和服务作为一整体商品提供给用户,不断帮用户创造价值,这样才会持续增强企业的生存能力。在这样的理念引领下,广旺机电从单一的产品制造拓展到技术服务,再发展到工程总承包,实现了企业多元化发展。

杨胜利认为,广旺机电需努力用数字化技术对冶金制造这个传统产业改造升级。数字化车间、智能化工厂,是广旺机电顺应数字经济蓬勃发展大势,向制造业单项冠军目标迈进的必经之路。

省女科技工作者协会成立

本报25日讯(黑龙江日报全媒体记者彭澎)25日,在“5·30”全国科技工作者日前夕,黑龙江省女科技工作者协会成立,并召开第一次会员代表大会。这对于团结凝聚女科技工作者投身科技创新发展实践,服务龙江高质量发展具有重要意义。

大会审议通过了《黑龙江省女科技工作者协会章程》,选举产生了第一届省女科协领导机构。省女科协党组书记、院长刘娟当选省女科协首任会长。省政协副主席、省科协主席庞达出席会议并讲话。

祖国各项事业的‘半边天’。我们要以舍我其谁的责任感,只争朝夕的紧迫感,在新一轮科技创新大潮中建功立业,勇做新时代巾帼先锋,为实现龙江振兴发展作出无愧于时代的科技贡献。”

大会审议通过了《黑龙江省女科技工作者协会章程》,选举产生了第一届省女科协领导机构。省女科协党组书记、院长刘娟当选省女科协首任会长。省政协副主席、省科协主席庞达出席会议并讲话。